

Новость · 18 ноября 2019, 10:11

СК начал проверку избиения красноярского подростка сотрудниками Нацгвардии

Управление Следственного комитета по Красноярскому краю начало проверку после появления публикаций об избиении подростка сотрудниками Нацгвардии. Об этом [сообщается](#) на сайте ведомства.

Ранее NGS24 [сообщило](#), что во дворе школы №65 силовики «били руками и ногами» подростка. Юноша якобы получил черепно-мозговую травму.

Позднее издание уточнило, что пьяный 17-летний школьник просил охранника пустить его в здание «погреться», но, услышав отказ, разбил руками два стеклопакета. Охранник вызвал Нагцвардию, чьи сотрудники «жестко задержали парня, который оказывал сопротивление», отмечает NGS24.

«Комсомольская правда» [приводит](#) такую же версию событий, но без эпизода с сопротивлением школьника.